
TECHNISCHE DATEN

SCHEUERSAUGMASCHINE SWM50E

MERKMALE 

• Hohe Reinigungsleistung von 2.200 m²/h.
• Kabellose Arbeit, 4 Stunden Laufzeit dank 2 integrierter 12 V Akkus.
• Betriebsstundenanzeige und Batterieladestand bequem ablesbar.
• Extra große Reinigungsbürste mit einem Durchmesser von 490 mm.

Typ Einheit Wert
Modell SWM50E
Maße mm 1275 x 775 x 960 
Breite Wischleiste mm 762
Durchmesser Bürste mm 490
Gesamtgewicht kg 149
Frischwassertank l 45
Abwassertank l 50
Bereifung Hartgummi

Reinigungsmittel
Neutraler / alkalischer  

Mehrzweck-Automatenreiniger

ALLGEMEIN

AKKU

Typ Einheit Wert
Reinigungsleistung m²/h 2200
Rotationsgeschwindigkeit Bürste rpm 200
Bürstendruck kg 25
Leistung Bürstenmotor W 550
Leistung Saugmotor W 550
Lautstärke dB (A) ± 78

LEISTUNG

Typ Einheit Wert
Batterietyp Blei-Gel
Wartungsfrei Ja 
Anzahl 2
Nennkapazität Ah 100
Nennspannung V 2 x 12
Nutzungsdauer h 4
Ladedauer h 8
Gewicht kg 2 x 33,5 



TECHNICAL DATA

SCRUBBER DRYER SWM50E 

CHARACTERISTICS 

• High cleaning performance of 2,200 m²/h.
• Cordless operation, 4 hours running time thanks to 2 integrated  

12 V rechargeable batteries.
• Operating hours display and battery charge level easy to read.
• Extra large cleaning brush with a diameter of 490 mm.

Type Unit Value
Model SWM50E
Dimensions mm 1275 x 775 x 960 
Width wiper bar mm 762
Diameter brush mm 490
Total weight kg 149
Fresh water tank l 45
Waste water tank l 50
Tyres Hard rubber

Detergent
Neutral / alkaline  

multi-purpose automatic cleaner

GENERAL

BATTERY

Type Unit Value
Cleaning performance m²/h 2200
Brush rotation speed rpm 200
Brush pressure kg 25
Brush motor power W 550
Suction motor power W 550
Volume dB (A) ± 78

POWER

Type Unit Value
Battery type Lead gel
Maintenance free Yes 
Number 2
Rated capacity Ah 100
Rated voltage V 2 x 12
Service life h 4
Charging time h 8
Weight kg 2 x 33.5



DONNÉES TECHNIQUES

AUTOLAVEUSE SWM50E

CARACTÉRISTIQUES 

• Capacité de nettoyage élevée de 2.200 m²/h.
• Travail sans fil, 4 heures d‘autonomie grâce à 2 batteries 12 V 

intégrées.
• Affichage des heures de fonctionnement et du niveau de charge 

des batteries facilement lisible.
• Brosse de nettoyage extra large avec un diamètre de 490 mm.

Type Unité Valeur
Modèle SWM50E
Dimensions mm 1275 x 775 x 960 
Largeur de la raclette mm 762
Diamètre brosse mm 490
Poids total kg 149
Réservoir d'eau propre l 45
Réservoir d'eaux usées l 50
Pneus Caoutchouc dur

Détergent
Neutre / alcalin 

Nettoyant polyvalent pour automates

GÉNÉRAL

BATTERIE

Type Unité Valeur
Capacité de nettoyage m²/h 2200
Vitesse de rotation de la brosse rpm 200
Pression de la brosse kg 25
Puissance du moteur de la brosse W 550
Puissance moteur d'aspiration W 550
Volume sonore dB (A) ± 78

PUISSANCE

Type Unité Valeur
Type de batterie Gel de plomb
Sans entretien Oui 
Nombre 2
Capacité nominale Ah 100
Tension nominale V 2 x 12
Durée d'utilisation h 4
Durée de charge h 8
Poids kg 2 x 33,5


